
Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή 
 

Στο Συμβούλιο της Επικρατείας ενάντια στην κατασκευή 
Καζινο-Mall 

 
 
■ Στο ανώτατο δικαστήριο της χώρας βρεθήκαμε σήμερα, 3 
Απριλίου, μαζί με συμπολίτιδες και συμπολίτες από το Μαρούσι, το 
Χαλάνδρι, το Ηράκλειο, τη Φιλοθέη-Ψυχικό, τη Νέα Ιωνία κ.α. 
 
■ Συζητούνταν από το 5ο Τμήμα του ΣτΕ οι αιτήσεις ακύρωσης κατά 
της μετεγκατάστασης της άδειας του Καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι 
με κατασκευή νέου κτηρίου Καζίνου-Mall. 
 
■ Η ανεξάρτητη, μη κομματική, ενωτική, δημοκρατική, δημοτική 
παράταξη "Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή", έχει συνυπογράψει αίτηση 
ακύρωσης μαζί με τα μέλη/κατοίκους και τον σύλλογο "Άγιος 
Γεώργιος", δηλαδή τον τοπικό εξωραϊστικό, εκπολιτιστικό σύλλογο 
της περιοχής Αγίας Φιλοθέης Αμαρουσίου, όπου επιχειρείται η 
κατασκευή του Καζίνου-Mall. Στην αίτηση αυτή, συνυπογράφουσα 
ήταν η επικεφαλής και εκπρόσωπος της παράταξής μας, δικηγόρος, 
δημοτική σύμβουλος, Μαίρη Διακολιού.  
 
■ Η διαδικασία στο ΣτΕ κράτησε 3 ώρες. Η εκτίμησή μας είναι ότι ο 
ειδικευμένος σε πολεοδομικά θέματα δικηγόρος που ανέλαβε την 
εκπροσώπηση και ανάπτυξη της αίτησής μας στο σημερινό 
ακροατήριο, κ. Παπαδημητρίου, κάλυψε με απόλυτο τρόπο μέσω 
επιχειρημάτων, τα συμφέροντα του Αμαρουσίου και των 
πολιτών/ιδων του. 

 
 

              
Με την ευκαιρία…. 

 
 
■ Με την ευκαιρία μιας κορυφαίας στιγμής αυτού του αγώνα, όπως η 
εκδίκαση αιτήσεων ακύρωσης του σχετικού Προεδρικού 
Διατάγματος, η παράταξή μας νιώθει την ανάγκη να ευχαριστήσει 
από καρδιάς, τις συμπολίτιδες και συμπολίτες που μαζικά, παρά την 
εργάσιμη ώρα και ημέρα, ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και 
βρέθηκαν από το πρωί σήμερα έξω από το ΣτΕ. Διαδηλώσαμε την 
αντίθεσή μας: στην κατασκευή ενός Mall τζόγου, στην προσθήκη 



μιας ακόμη επιβαρυντικής/υπερτοπικής χρήσης στην περιοχή, στο 
επιπλέον κυκλοφοριακό, στην πολεοδομική επιβάρυνση και στην 
24ωρης όχληση της γειτονιάς της "Αγίας Φιλοθέης", του 
Αμαρουσίου, του Χαλανδρίου, της Φιλοθέης-Ψυχικού, των Βορείων 
Προαστίων. 
 
■ Με την ίδια θέρμη, νιώθουμε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε τον 
Σύλλογο "Αγίου Γεωργίου" Αγίας Φιλοθέης Αμαρουσίου, τα μέλη 
του και το Διοικητικό του Συμβούλιο. Ειδικές ευχαριστίες οφείλουμε 
στον Πρόεδρο του συλλόγου, κ. Νίκο Αρβανιτάκη και την κ. Μαρία 
Βερνάρδου. 
 
Όλοι/ες, αυτές/οί οι συμπολίτιδες και συμπολίτες μας, άνθρωποι της 
γειτονιάς τους, ήταν παρούσες και παρόντες από την αρχή, από την 
πρώτη ημέρα του εξαετούς αγώνα ενάντια στην κατασκευή Καζίνο-
Mall. Μας κινητοποίησαν και μας ενημέρωσαν για το μεγάλο 
κοινωνικό και πολεοδομικό έγκλημα που επιχειρείται από μεγάλα 
συμφέροντα και κυβερνήσεις να επιτελεστεί εις βάρος των κατοίκων 
και ερήμην τους. Ήταν οι ίδιες/οι που έθεσαν τα "θεμέλια" για να 
ιδρυθεί και να λειτουργήσει το διαπαραταξιακό, διακομματικό, 
διασυλλογικό, διαδημοτικό όργανο κοινωνικής δράσης, η "Επιτροπή 
Αγώνα κατά της μετεγκατάστασης του Καζίνου Πάρνηθας στο 
Μαρούσι". 
 
■ Ευχαριστούμε για την συνεργασία όλους ανεξαιρέτως τους/τις 
εκπροσώπους φορέων με τις/τους οποίες/οποίους αγωνιστήκαμε για 
την οργάνωση αυτού του αγώνα και την ενημέρωση των κατοίκων. 
Εκείνες και εκείνους που συνιδρύσαμε την "Επιτροπή Αγώνα". 
 
Ειδική αναφορά και ευχαριστίες οφείλουμε στα μέλη φορέων εκτός 
του Αμαρουσίου, κυρίως από το Χαλάνδρι (αλλά όχι μόνο) τα οποία 
γνωρίσαμε και συνεργαστήκαμε τα τελευταία χρόνια, γι' αυτόν τον 
σκοπό.  
Η παράταξή μας θα βρίσκεται στο πλάι αυτών των φορέων για τους 
αγώνες που δίνουν στα όρια των δικών τους περιοχών ευθύνης. 
Νιώθουμε ότι έχουμε πια κοινούς δεσμούς και συναντίληψη για 
καλύτερες γειτονιές και πόλεις. 
      
■ Εξαιρετικές ευχαριστίες οφείλουμε στους Συλλόγους 
Εκπαιδευτικών που αγωνίζονται στο πλευρό μας από την αρχή του 
αγώνα. Πού σήμερα, 3/4 κήρυξαν τρίωρη στάση εργασίας, 



προκειμένου οι εκπαιδευτικοί των παιδιών μας να βρίσκονται στο 
ΣτΕ. 
 
Ειδική αναφορά και συγχαρητήρια αξίζει ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ της 
περιοχής μας, ο οποίος συνέβαλλε να ενημερωθούν οι καθηγητές και 
οι μαθητές, ενώ φρόντισε να εκδοθούν ψηφίσματα και να ληφθούν 
θετικές αποφάσεις από τη σύνοδο των ΕΛΜΕ. 
 
■ Ευχαριστούμε με τον ίδιο τρόπο, τους Συλλόγους Γονέων και 
Κηδεμόνων της πόλης μας και της ευρύτερης περιοχής για τη 
συνδρομή τους. Ειδική αναφορά αξίζουν οι συμπολίτιδες/ες της 
Ένωσης Συλλόγων Γονέων που βρίσκονται εδώ και καιρό στον 
αγώνα αυτόν. 
 
■ Ευχαριστούμε τους δημάρχους και τα δημοτικά συμβούλια 
Χαλανδρίου, Νέου Ηρακλείου, Νέας Ιωνίας, Φιλοθέης-Ψυχικού, 
Πεύκης-Λυκόβρυσης, Βριλησσίων. Πολλές παρατάξεις και 
συνδυασμούς της μειοψηφίας στα δημοτικά συμβούλια Κηφισιάς, 
Μεταμόρφωσης, Πεντέλης-Μελισσίων. 
 
Ειδική αναφορά ευχαριστιών αξίζει να κάνουμε για τον Δήμο 
Χαλανδρίου και τον δήμαρχο, κ. Ρούσσο, που έχει καταθέσει δύο 
φορές αιτήσεις ακύρωσης στο ΣτΕ: και στην Ολομέλεια το 2020 που 
είχε απασχολήσει το θέμα, κατά την οποία κερδίσαμε [σ.σ. η 
παράταξη μας και τότε είχε συνυπογράψει αίτηση ακύρωσης με το 
Σύλλογο κατοίκων της Αγίας Φιλοθέης], και στη σημερινή συζήτηση 
στο 5ο Τμήμα. 
 
Για άλλη, πολυεπίπεδη προσφορά στον αγώνα μας, αξίζει 
συγχαρητήρια ο δήμαρχος Ν. Ηρακλείου, κ. Ν. Μπαμπαλος, καθώς 
και ο δήμαρχος Ν. Ιωνίας, κ. Π. Μανούρης. 
 
■ Τέλος, αλλά όχι τελευταία, ευχαριστούμε τη Μητρόπολη Κηφισιάς, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνα, τους απλούς κληρικούς της 
κάθε εκκλησίας μας για την συμβολή τους. 
Ειδικότερα, ευχαριστούμε πολύ τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη, κ. 
Κύριλλο. 
Υποστήριξαν τον αγώνα μας της τελευταίας περιόδου με κρίσιμο 
τρόπο, για την πληροφόρηση του κόσμου της περιοχής, σχετικά με το 
ζήτημα. 



 
Το έκαναν με σαφήνεια και οργάνωση. 
 
 
Το έκαναν την ίδια στιγμή που άλλοι «ποιμένες» της ευρύτερης 
περιοχής «ποίησαν την νήσσαν», αδιαφορώντας για τις επιπτώσεις 
λειτουργίας ενός μέγα-καζίνο μέσα στις γειτονιές μας, δίπλα από τα 
σχολεία των παιδιών μας. 
 
Μάλιστα, συγκεκριμένος, πολύ φιλόδοξος ποιμενάρχης της 
ευρύτερης περιοχής, με χωρία σε κοντινές πόλεις, δια στενού 
εκπροσώπου του αρνήθηκε μετά βδελυγμίας ακόμη και να 
πρωτοκολλήσει την ενημέρωση μας για το θέμα! Ω, καιροί, ω "ήθη". 
 
■ Η μη κομματική, ανεξάρτητη, ενωτική, δημοκρατική, δημοτική 
παράταξη "Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή" θα συνεχίσει να εργάζεται 
παντού, με συνέπεια, μεθοδικότητα, τεκμηρίωση, και προτάσεις 
πολιτικής, για την υποστήριξη των συμφερόντων όλων των κατοίκων 
του Αμαρουσίου. Υπέρ των μεσαίων, μικρομεσαίων και φτωχών 
στρωμάτων της τοπικής κοινωνίας και υπέρ του τοπικού εμπορίου και 
του μέλλοντος με ευζωία, κυρίως, της νεολαίας μας. 
Συνεπώς, θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε και να συνεργαζόμαστε σε 
"μετωπα", για τα καθημερινά θέματα και προβλήματα της κάθε 
γειτονιάς της πόλης, αλλά θα αγωνιστούμε και ενάντια στην 
κατασκευή Καζίνο-Mall μέχρι το τέλος, μέχρι να νικήσουμε. 
 
 
ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΦΩΝΗ 
Μαίρη Διακολιού (επικεφαλής) 
Κωνσταντίνος Δραγάτης (Δημοτικός Σύμβουλος) 
 
 
Υ.Γ.: Ξέρουμε επακριβώς, ποιοι και πώς βοήθησαν αυτόν τον 
αγώνα.  
Αλλά γνωρίζουμε πολύ καλύτερα ποιοι/ποιες και πώς, άμεσα και 
έμμεσα, "εργάστηκαν" είτε για την επίτευξη των σχεδίων των 
μεγαλοεπιχειρηματιών, είτε για την υπονόμευση του αγώνα των 
πολιτών/ιδών. Έχουν καταγραφεί και θα δημοσιευθούν όλα, την  ώρα 
που θα συμφέρει την κοινωνία μας.- 
 
 
 


